

Új napirendi pont
42. számú előterjesztés

Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS
Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2015. március 26-i rendes ülésére

Tárgy: Megállapodás a Help-Dombóvár Egyesülettel

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Városüzemeltetési Iroda

Tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: A Help-Dombóvár Egyesület képviselője;
Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nkft.
képviselője

Költségvetési, pénzügyi szempontból ellenőrizte:

Kovács Gyula, Pénzügyi Iroda vezetője

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Help-Dombóvár Egyesület (7200 Dombóvár, Nyár utca 6.) tagjai évek óta segítik a dombóvári gyepmesteri telepen élő ebek gondozását. Szabadidejükből sokat a befogott ebek sorsának egyengetésére, ellátására, gondozására, a kutyák örökbefogadásának elősegítésére szánnak. Célkitűzésük, hogy az országban példaértékű, politikai indíttatásoktól mentes együttműködés jöjjön létre az állatvédő lakosság és a helyi önkormányzat között.

Az Egyesület és a gyepmesteri telepet működtető Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nkft. között 2014 szeptemberében megállapodást kötöttek. Ebben kerültek rögzítésre az Egyesület tevékenysége és céljai valamint a közösen ellátandó feladatok. Közreműködésüknek köszönhetően egyre kevesebb kutya kerül altatásra, nagyobb eséllyel kerülnek a befogott állatok gondozókhöz, új gazdákhöz. Munkájuk során számos fejlesztést hajtottak végre a telepen, köszönhetően áldozatos munkájuknak, kapcsolataiknak. Terveikben további fejlesztési elképzelések vannak, melyekkel az állatok tartásának körülményeit, az ebek közérzetét tudnák javítani.

Ezeknek a fejlesztéseknek a jogi háttérét szeretnék megalapozni egy háromoldalú szerződés megkötésével az Önkormányzat, mint tulajdonos, az Nkft., mint fenntartó és az Egyesület között. Ezen háromoldalú szerződés azért is lenne fontos számukra, mert az évek hosszú sora alatt egy német támogató szervezettel (TIN) kialakult kapcsolatukat ezzel tudnák erősíteni, elképzeléseik komolyságát alátámasztani. Ez a szervezet elsősorban nem anyagi jellegű támogatást nyújt a vele együttműködőknek, hanem a beruházásokat segíti elő, konkrét eszközöket ad, illetve az örökbefogadásra szánt ebeket helyezi el felelősségtudatos családokhoz Németországban.

Az Egyesület egyes iskolákkal is kötött együttműködési megállapodást a diákok önkéntes munkavégzésére vonatkozóan, ami a jelenlegi oktatási rendszerben előírt kötelező közösségi szolgálatnak is megfelel.

A kapott támogatások kizárólag az ebekre és a telep fejlesztésére vonatkozik, a tagok személyes támogatásban nem részesülnek, a feladat továbbra is önkéntes és önzetlen.

A kidobott vagy kóbor állatok száma – sajnálatos módon - egyre nő. Míg három éve 10 alatti volt az ebek száma, ez a szám legfeljebb 20-ra emelkedett, ma már gyakran 35-40 kutyával is számolnunk kell. A munkára és az örökbeadásra egyre nagyobb szükség van, sajnos az emberek általános anyagi helyzete sem javít ezen az állapoton. Célunk a felelős állattartás népszerűsítése, az erre való figyelemfelhívás. Ivartalanítási akciók meghirdetése az állatorvos és a külföldi szervezet támogatásával és nem utolsósorban rossz helyzetben élő ebeken való segítség a lakosság bejelentése alapján, a hatósági jogkörrel rendelkező szervezetet bevonva.

Az Egyesület közeli tervei közt szerepel a telepen létesítendő 3 db, zárt kutyafuttató létesítése a telepen élő ebek szabadon való mozgatása érdekében.

A civil szervezet a gazdátlaná vált ebek örökbeadását is hatékonyan megszervezi, így várható, hogy a tv-ben előírt 15 napos megfigyelési időt követően az ebek tulajdonoshoz kerülnek.

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. tv. /továbbiakban: tv./ 48/A. § /3/ bekezdése alapján a kóbor állatok befogása a település belterületén az önkormányzat kötelező feladata, melyet gyepmester alkalmazásával a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási NKft., mint üzemeltető lát el átalánydíjas szerződés keretében.

A gyepmesteri telepen az ebek elhelyezése, azok gondozása, a hatósági állatorvos utasítása szerinti megőrzése, az ebeknek tulajdonos számára történő átadása /örökbeadás/ olyan feladat, amelyet az arra szakosodott civil szervezet képes megbízhatóan, hatékonyan ellátni. Hiszen a civil szervezet a belföldi és külföldi adományozóktól az állatok ételmezésére és egészségügyi ellátására pénzadományt, ételmet, illetve gyógyszert is elfogadhat.

A fentiek alapján javaslom, hogy az önkormányzat, az NKft. és az Egyesület közötti együttműködés módját háromoldalú megállapodásban rögzítsük. Tekintettel arra, hogy az Egyesület feladatokat vesz át az NKft.-től, javaslom, hogy a megállapodásban rögzítsük, hogy a feladat-átvállalás fejében az NKft. az önkormányzati finanszírozás egy részét átadja az önkormányzatnak. Amennyiben az önkormányzat közvetlenül finanszírozná az Egyesület általi feladat-átvállalást, felmerülne közbeszerzésen kívüli beszerzési eljárás lefolytatásának szükségessége.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete határozatlan időre szóló együttműködési megállapodást köt a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási NKft.-vel valamint a HELP-DOMBÓVÁR Egyesülettel az önkormányzat tulajdonát képező gyepmesteri telep fenntartásával kapcsolatosan.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás jóváhagyására és aláírására.

Határidő: 2015. április 15

Felelős: polgármester

Végrehajtásért felelős: Városüzemeltetési Iroda

Szabó Loránd
polgármester